



По факту смерти мужчины на севере Москвы проводится доследственная проверка



14 января 2023 года на территории Тимирязевского парка, расположенного в Северном округе столицы, обнаружено тело мужчины 1975 года рождения. По данному факту Коптевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Установлено, что мужчина совместно с родственниками и друзьями решил запустить на территории парка самодельную петарду. При запуске мужчина получил травму, не совместимую с жизнью. В настоящее время следователи работают на месте происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Января 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1758007/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y